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๓. ผลงานทางวิชาการ
	๓.๑ งานวิจัย (ต้องเป็นงานวิจัยที่ได้รับการตีพิมพ์เผยแพร่แล้ว)

	งานวิจัยที่ตีพิมพ์เผยแพร่ในวารสารวิชาการ
ชื่อผู้วิจัย และคณะ. “ชื่อเรื่อง”. ชื่อวารสาร. ปีที่...ฉบับที่...(เดือน ปี) : เลขหน้าเริ่มต้น-หน้าสุดท้ายที่ตีพิมพ์.
	(ตัวอย่าง)
พระราชปริยัติกวี (สมจินต์ วันจันทร์). “กรรมฐานในพระพุทธศาสนา : บทเรียนจากมหาสติปัฏฐานสูตรและความนิยมในสังคมไทย”.  วารสารมหาจุฬาวิชาการ.  ปีที่  ๔  ฉบับที่ ๒ (กรกฎาคม-ธันวาคม ๒๕๖๐)  : ๑-๒๐.
พระมหาหรรษา ธมฺมหาโส. “ความยุติธรรมในมุมมองของพระพุทธศาสนา”. วารสารสันติศึกษาปริทรรศน์ มจร. ปีที่ ๑ ฉบับที่ ๒ (กรกฎาคม-ธันวาคม ๒๕๕๖) : ๑-๑๐.
พระคมสัน ตเมธโส. “หลักพุทธธรรมในการส่งเสริมพฤติกรรมการบริโภคอาหารของผู้สูงอายุในเขตกรุงเทพมหานคร”. วารสารบัณฑิตศึกษาปริทรรศน์. ปีที่ ๔ ฉบับที่ ๒ (พฤษภาคม-สิงหาคม ๒๕๕๘)  : ๒๘๘-๒๙๘.
พระปลัดวีระชนม์ เขมวาโร, ธนันต์ชัย พัฒนะสิงห์, มณทิรา สะแกทอง, รังสิทธิ วิหกเหิน และ สงวน หล้าโพนทัน. “คติความเชื่อที่ปรากฏในพิธีกรรมของชาวจังหวัดบุรีรัมย์”. วารสารสันติศึกษาปริทรรศน์  มจร.   ปีที่ ๕ ฉบับที่ ๒ (พฤษภาคม-สิงหาคม ๒๕๖๐) : ๑๒๓-๑๓๒.
	งานวิจัยที่ตีพิมพ์เผยแพร่ในการประชุมวิชาการ (Proceedings) หรือเอกสารรายงานการวิจัย
ชื่อผู้วิจัย และคณะ. “ชื่อเรื่อง”. ชื่องานประชุมวิชาการหรือชื่อรายงานการวิจัย. ชื่อหน่วยงานหรือผู้จัดงานประชุมหรือชื่อผู้จัดทำโครงการวิจัย, จังหวัด. (วันที่ เดือน ปี พ.ศ.) : เลขหน้าเริ่มต้น–หน้าสุดท้ายที่ตีพิมพ์.
	(ตัวอย่าง)
พระครูสุธีคัมภีรญาณ (ประมวล บุลาลม). “การบริหารจัดการกลุ่มอาชีพเสริมเพาะเห็ดนางฟ้า : กรณีศึกษากลุ่มสตรีบ้านของแดงตำบลนาอาน อำเภอเมือง จังหวัดเลย”. รายงานสืบเนื่องการประชุมวิชาการระดับชาติครั้งที่  ๓ และระดับนานาชาติ ครั้งที่ ๑. มหาวิทยาลัยมหาจุฬาลงกรณราชวิทยาลัย วิทยาเขตขอนแก่น, ขอนแก่น. (๒๘ มีนาคม ๒๕๕๙) : ๑๑๖-๑๒๖. 
รังสิทธิ วิหกเหิน  และสิรภพ สวนดง. “วิธีการเจริญธัมมานุปัสสนาเพื่อพัฒนาชีวิต”. รายงานสืบเนื่องการประชุมวิชาการระดับชาติ ครั้งที่ ๑. มหาวิทยาลัยมหาจุฬาลงกรณราชวิทยาลัย วิทยาลัยสงฆ์บุรีรัมย์, บุรีรัมย์.  (๒๐ มีนาคม ๒๕๖๐) : ๔๐๖-๔๑๖.

[bookmark: _GoBack]
๓.๒ บทความทางวิชาการ
ตีพิมพ์เผยแพร่ในวารสารวิชาการ
ชื่อผู้เขียน และคณะ. “ชื่อเรื่อง”. ชื่อวารสาร. ปีที่...ฉบับที่...(เดือน ปี) : เลขหน้าเริ่มต้น-หน้าสุดท้ายที่ตีพิมพ์.
(ตัวอย่าง)
พระมหาหรรษา ธมฺมหาโส. “ความยุติธรรมในมุมมองของพระพุทธศาสนา”. วารสารสันติศึกษาปริทรรศน์ มจร. ปีที่ ๑ ฉบับที่ ๒ (กรกฎาคม-ธันวาคม ๒๕๕๖) : ๑-๑๐.
อุบลวรรณา ภวกานันท์ และ พรพรรณ ศิลปะวัฒนาพร. “การรับรู้วัฒนธรรมองค์การ บุคลิกภาพห้าองค์ประกอบ บุคลิกภาพต่อต้านสังคม และการเห็นคุณค่าในตนเองของผู้ต้องขังในเรือนจำกลางสุราษฎร์ธานี พ.ศ. ๒๕๕๕”. วารสาร HRi : Journal of Human Resource intelligence สถาบันทรัพยากรมนุษย์ มหาวิทยาลัยธรรมศาสตร์. ปีที่ ๘  ฉบับที่ ๒  (กรกฎาคม – ธันวาคม ๒๕๕๖) : ๑๔-๒๘.

ตีพิมพ์เผยแพร่ในการประชุมวิชาการ (Proceedings) หรือเอกสารรายงานการวิจัย
ชื่อผู้เขียน และคณะ. “ชื่อเรื่อง”. ชื่องานประชุมวิชาการหรือชื่อรายงานการวิจัย. ชื่อหน่วยงานหรือผู้จัดงานประชุมหรือชื่อผู้จัดทำโครงการวิจัย, จังหวัด. (วันที่ เดือน ปี พ.ศ.) : เลขหน้าเริ่มต้น–หน้าสุดท้ายที่ตีพิมพ์.



(ตัวอย่าง)
โกนิฏฐ์ ศรีทอง. “แนวคิดเศรษฐกิจพอเพียง : การพัฒนาคุณภาพชีวิตแนวพุทธ”. รายงานสืบเนื่องการประชุมวิชาการระดับชาติ ครั้งที่ ๑ (MCU Congress I). มหาวิทยาลัยมหาจุฬาลงกรณราชวิทยาลัย, พระนครศรีอยุธยา. (๒๓-๒๔ กรกฎาคม  ๒๕๕๗) : ๑๖๓-๑๗๕.
พระเทพสุวรรณเมธี และ สุพิชฌาย์ พรพิชณรงค์.“หลักธรรมที่ปรากฏในพิธีกงเต๊ก”. รายงานสืบเนื่องการประชุมวิชาการนำเสนอผลงานวิจัยบัณฑิตศึกษาระดับชาติ ประจำปี ๒๕๖๐. บัณฑิตวิทยาลัย มหาวิทยาลัยมหามกุฎราชวิทยาลัย, นครปฐม. (๑๔ ตุลาคม ๒๕๖๐) : ๑๓๕-๑๔๘.


		๓.๓ หนังสือ/ตำรา
	ชื่อผู้แต่ง และคณะ. (ปีที่พิมพ์). ชื่อเรื่อง. (ครั้งที่พิมพ์). สถานที่พิมพ์ : สำนักพิมพ์. (จำนวนหน้าที่พิมพ์ทั้งเล่ม).
		(ตัวอย่าง)
พระเทพโสภณ (ประยูร มีฤกษ์). (๒๕๔๓). โลกทัศของชาวพุทธ. กรุงเทพมหานคร : โรงพิมพ์มหาจุฬาลงกรณราชวิทยาลัย. (๑๕๐ หน้า).
พระครูสุธีคัมภีรญาณ (ประมวล บุลาลม). (๒๕๕๕). เวสสันดรสะท้อนธรรม. (พิมพ์ครั้งที่ ๔). ขอนแก่น : ขอนแก่นการพิมพ์. (๑๕๖ หน้า).
พระปลัดวุฒิพงษ์  กิตฺติวณฺโณ, พระมหาธนกร กิตฺติปญฺโญ, ปัญญา กันภัย, พระสมุห์ชาญชัย ญาณชาโต 
และ พระครูปริยัติพัชรธรรม. (๒๕๖๐). ศาสนาทั่วไป. เพชรบูรณ์ : โรงพิมพ์ดีดีการพิมพ์.        (๑๕๐ หน้า).
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